

Жемчужное ожерелье.

Маленькой девочке с золотыми локонами было 5 лет. Стоя со своей мамой в очереди в кассу, она обнаружила что-то, что привело ее в восторг: блестящее белое жемчужное ожерелье в розовой пластиковой коробочке.

«Ой, мамочка, пожалуйста, купиши мне ее? Ну пожалуйста, мамулечка!»

Мама взглянула на ценник, потом на умоляющие, голубые глаза дочки:

- «Так, 2 EUR. Ну что ж, если ты очень хочешь их, то я могу найти для тебя пару заданий по дому. Тогда ты сможешь накопить достаточно денег и купить себе это жемчужное ожерелье.»

Как только Таня вернулась домой, она сразу же опустошила свою копилку и пересчитала 55 Cent. После ужина она убрала со стола, и помогла маме вымыть посуду. На следующий день она пошла к соседке и спросила ее не нужна ли ей помошь в саду за 50 Cent.

В конце концов она собрала необходимую сумму денег, 2 Euro, и купила заветное жемчужное ожерелье.

Таня любила своё жемчужное ожерелье, ведь оно превращала ее в настоящую дамму. Она одевала ее везде: в магазин, в детский сад, даже в постель. Только при купании она снимала ожерелье, потому что мама сказала, что ожерелье при купании оставляет пятно на шее.

У Тани был очень добрый папа. Она его обожала. Каждый вечер, как только Таня укладывалась спать, папа оставлял свои дела, входил к ней в комнату, читал ей книжку и желал спокойной ночи.

Однажды, после чтения, папа спросил Таню:

- Ты меня любишь?
- Ну ты же папочка знаешь ты мой самый, самый любимый!
- Даешь ты мне твоё жемчужное ожерелье?
- О нет, папуля. Только не моё ожерелье! Хочешь, возьми Принцессу, мою белую лошадку с розовым хвостом. Помнишь ты подарил мне ее. Это моя любимая игрушка!
- Нет, нет, оставь ее себе, моя маленькая. Я люблю тебя. Спокойной ночи.
Сказав это он поцеловал ее в лоб .

Неделю спустя, снова после рассказа перед сном, Танин папа спросил:

- Танюша, ты меня любишь?
- Конечно, папа. Ты же знаешь, как я тебя люблю.
- Тогда подари мне твоё жемчужное ожерелье.
- Ну пожалуйста, папочка, только не это, только не Жемчужное ожерелье! Ты можешь взять мою куклу, она совсем новая. Она такая красивая. Ты можешь даже и желтое одеяльце взять, которое так подходит к кроватке моей куклы.
- Все в порядке. Спи спокойно, моя маленькая принцесса. Я люблю тебя!
И как всегда, папа мягко поцеловал ее в лоб.

Несколько днями позже, когда папа опять пришел в комнату Тани, она сидела в углу своей кроватки и он заметил, что ее подбородок дрожал и слеза скатывалась по ее щеке.

- Что случилось, доченька? Любимая, ты почему плачешь?

Таня ничего не ответила, только протянула свою маленькую ручку к отцу и открыла ее. Там была, уже изношенная и совсем потускневшая, но ее любимое жемчужное ожерелье. Слабым, еле слышным голосом она сказала:

- На, папа. Это тебе.

Со слезами на своих глазах протянул Танин папа одну свою руку к ней, чтобы взять ожерелье, а другой рукой достал из кармана брюк бархатный футляр и дал ее дочке. Удивленными глазами девочка открыла футляр и увидела нить матово блестящих настоящих жемчужин! Ее папа держал все это время их в кармане. Он ждал когда его любимая дочка расстанется со своим ненастоящим и со временем обесцветившимся ожерельем, чтобы он мог ей подарить это драгоценное настоящее ожерелье.

Вот так и наш небесный отец, Иегова Бог. Он ждет только, чтобы мы сами, добровольно расстались с ничего не стоящими, бесполезными вещами в нашей жизни, чтобы он мог нам дать что-то действительно бесценное.

Привязан ты к вещам, от которых в принципе надо было бы отказаться?

Придерживаешься ты бесполезных и часто вредных компаний, или друзей, или привычек, так что тебе кажется невозможным расстаться с ними?

Иногда не так легко увидеть, что Иегова держит в другой руке, но в одном мы можем быть уверены: Иегова никогда не потребует от нас что-то отдать, без того чтобы дать взамен что-то намного более драгоценное и лучшее!